
１２、⼦育ての有無
(５) ⿃取市では、「⼦ども・⼦育て会議」を設置し⼦育て世代の⽅とともに、⼦育てしやす
い環境づくりなどに取り組んでいます。あなた⾃⾝、現在⼦育てをしていますか。（あてはま
るものに○）

◇⼦育てについては、全体では「1.していない」が6 割（61.5％）で、⼦育て経験者は4 割
程度となっている。

◇年齢別では、30 歳代で「4.就学前児童を⼦育てしている」、40 歳代で「3.⼩学⽣以上を
⼦育てしている」がそれぞれ多い。
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⼦育ての有無（％） 全体（Ｎ＝2050）
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全体(N=2050) 61.5 10.7 13.4 8.7 

10 代 97.6 0.0 0.0 0.0 

20 代 78.4 1.4 0.7 17.6 

30 代 43.6 1.5 28.4 39.8 

40 代 33.3 9.0 50.0 11.0 

50 代 61.2 22.0 11.3 2.2 

60 代 77.1 12.9 1.8 1.8 

70 代 72.1 11.9 0.8 0.6 

⼦育ての有無／年齢別（％）

※「無回答」は割愛しています。



１３、⼦育ての楽しさ
(６)⼦育てを楽しいと感じますか。（１つだけに○）

◇⼦育ての楽しさについては、「2.楽しいと感じるときのほうが多い」が57.1％と最も多
く、次いで、「3.楽しいときと⾟いときが同じぐらい」25.2％の順となっている。
⼦育てを「1.いつも楽しい」11.9％と、「2.楽しいと感じるときのほうが多い」57.1％
の合計で約７割（69.0％）が⼦育てを楽しいと感じている。
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⼦育ての楽しさ（％） 全体（n＝632）
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全体(n=632) 11.9 57.1 25.2 3.0 0.2 2.7 

男 性 14.4 55.9 25.3 3.1 0.0 1.3 

⼥ 性 10.7 57.3 25.3 2.9 0.3 3.6 

10 代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 代 25.0 67.9 7.1 0.0 0.0 0.0 

30 代 16.1 61.5 19.6 2.1 0.7 0.0 

40 代 14.4 57.2 23.2 3.6 0.0 1.5 

50 代 7.8 57.8 28.9 4.7 0.0 0.8 

60 代 3.6 54.2 34.9 1.2 0.0 6.0 

70 代 6.3 37.5 35.4 4.2 0.0 16.7 

⼦育ての有無／性別、年齢別（％）

※「無回答」は割愛しています。


